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Adam Bolek – Burmistrz Miasta i Gminy Białobrzegi
Arkadiusz Kosiński – Burmistrz Gminy Brwinów
Grzegorz Benedykciński – Burmistrz Grodziska Mazowieckiego
Jacek Stolarski – Burmistrz Gminy i Miasta Grójec
Maciej Śliwerski – Wójt Gminy Jaktorów
Marek Pietrzak – Wójt Gminy Jasieniec
Wojciech Nowak – Wójt Gminy Promna
Krzysztof Strykowski – Wójt Gminy Stromiec
Barbara Galicz – Burmistrz Tarczyna
Halina Wawruch – Wójt Gminy Żabia Wola

Porozumienie
w sprawie współpracy dotyczącej 
ochrony interesów mieszkańców 
w przypadku budowy napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 
2 x 400kV Kozienice - Ołtarzew

Niniejszym przedstawiciele Samorządów wskazanych w preambule niniejszego pisma oraz Stowarzyszeń i Komitetów Społecznych podpisanych pod niniejszym pismem jednogłośnie deklarują dalsze wspólne działania w zakresie ochrony interesów mieszkańców w odniesieniu do planowanego przebiegu napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400kV Kozienice-Ołtarzew.

Tym samym strony deklarują:
· Brak akceptacji dla przebiegu napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400kV Kozienice-Ołtarzew według trasy określonej w Planie Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Mazowieckiego i wspólne działanie w celu wykreślenia obecnego przebiegu linii 2 x400 kV Kozienice-Ołtarzew z PZPWM.
· Bieżącą współpracę w zakresie ochrony interesów mieszkańców, dbania o jak najmniejsze koszty społeczne, ekonomiczne i ekologiczne oraz ochronę potencjału rozwojowego gmin w odniesieniu do przebiegu napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400kV Kozienice-Ołtarzew.
· Stałą wymianę informacji w odniesieniu do procesu planowania przebiegu napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400kV Kozienice-Ołtarzew.
· Wzajemne wsparcie inicjatyw bądź wspólne inicjatywy i działania, których celem jest ochrona interesów mieszkańców oraz potencjału rozwojowego gmin w odniesieniu do przebiegu napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400kV Kozienice-Ołtarzew.
· Wzajemne zapraszanie delegacji na spotkania dotyczące przebiegu napowietrznej linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400kV Kozienice-Ołtarzew z inwestorem, spółką PSE S.A. – o ile podmioty zewnętrzne, z którymi będą umawiane te spotkania nie ograniczą listy uczestników – a także wspólny udział we wszystkich spotkaniach z zakresu konsultacji społecznych.
· [bookmark: _GoBack]Wzajemne poszanowanie, a także niewykorzystywanie sprawy linii elektroenergetycznej najwyższych napięć 2 x 400 kV Kozienice – Ołtarzew w jakichkolwiek atakach politycznych przez strony lub za pośrednictwem osób trzecich.

